14 июля Осташковский городской округ ждет гостей на большом рыбном празднике - IV гастрономическом фестивале "Селигерский рыбник"
Фестиваль проводится Администрацией Осташковского городского округа и фондом сохранения  русской кухни «Русская поварня» при поддержке Министерства туризма Тверской области и Ассоциации туризма Тверской области на территории парк-отеля СДЛ, который находится на живописном берегу озера Сиг. Где все желающие могут насладиться тишиной и чистым воздухом уникального природного курорта Тверской области.
В этот день у вас появится шанс узнать кулинарные секреты лучших поваров и возникнет возможность посмотреть, как лучшие из лучших пекут пироги из свежевыловленной селигерской рыбы по старинным русским рецептам. Будет выпечено более 250 килограмм рыбных пирогов. У всех гостей будет возможность попробовать уху, сваренную по традиционным селигерским рецептам -  более 500 литров ухи ждет участников мероприятия.
И как всегда в рамках гастрономического фестиваля «Селигерский рыбник» будут организованы: рыбный базар,  ярмарка и дегустация фермерской продукции, традиционные местные игры «Селигерские рюхи», выступления народных коллективов и самодеятельности Тверской области. Фестиваль «Селигерский рыбник» представляет собой мероприятие событийного туризма гастрономической, которые с каждым годом привлекают все больше гостей и участников, что в свою очередь имеет большое значение для развития внутреннего туризма и подъема экономики тверского региона.









Программа мероприятий IV Гастрономического фестиваля «Селигерский рыбник»
Место проведения: Парк отель СДЛ, д. Петриково
[bookmark: _GoBack]7:00 – 9:30 – конкурс «Селигерский рыбак»
10:00 – 12:00 – Конкурс «Селигерский рыбник»
12:00 Традиционные игры «Селигерские рюхи»
12:00 – Открытие фестиваля. «Лотерея» от участников конкурса
14:00 – Объявление итогов конкурса
14:30 – 15:30 – Мастер - классы по приготовлению рыбных блюд русской кухни в исполнение ведущих шеф-поваров.
12:00 Традиционные игры «Селигерские рюхи»
 15:30 – дегустация Селигерской ухи
